



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO – POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VELIKA KOPANICA
Jedinstveni upravni odjel

KLASA: 400-06/19-01/11

URBROJ: 2178/12-01-19-05

Velika Kopanica, 14. studeni 2019. godine.

IZVJEŠĆE

**nakon završetka javnog poziva za dostavu prijedloga za pripremu
Proračuna Općine Velika Kopanica za 2020. godinu**

Načelnik Općine Velika Kopanica raspisao je 5. studenog 2019. godine Javni poziv za dostavu prijedloga za pripremu Proračuna Općine Velika Kopanica za 2020. godinu.

Cilj Javnog poziva je bio uključiti zainteresiranu javnost u proces kreiranja Proračuna, kao najvažnijeg financijsko-planskog dokumenta u Općini.

Javni poziv je bio otvoren od 5.11. do 13.11.2019. godine i objavljen na službenim mrežnim stranicama Općine - <https://www.velikakopanica.hr/?p=2583>.

Pristigla su tri prijedloga od zainteresiranih mještana. Načelnik i zamjenik su sve prijedloge razmotrili zajedno s računovotkinjom Općine Velika Kopanica.

Prvi prijedlog stigao je od Vatrogasne zajednice Općine Velika Kopanica, a odnosi se na kupnju vatrogasnog teretnog dugog navalnog vozila VZO-u, nije mogao biti uvršten u Prijedlog Proračuna zbog računovodstvenog poslovanja. Međutim, putem kapitalnih donacija, Općina Velika Kopanica će omogućiti VZO realizaciju kupovine predmetnog vozila.

Drugi prijedlog zainteresiranog mještana naše Općine odnosi se na izgradnju staza kroz selo, uređenje grobnih mjesta te reciklažno dvorište. Riječ je o radovima koji se planiraju iz godine u godinu pa tako su uvršteni i u Prijedlog Proračuna za 2020. Jedino se ne može biti sigurno u realizaciju projekta izgradnje reciklažnog dvorišta. Zbog vrijednosti tog projekta, Općina nije u mogućnosti ga u potpunosti realizirati iz vlastitog Proračuna te ovisi o potencijalnim natječajima koji će financirati ili bar sufinancirati takve projekte. Treći prijedlog zainteresiranog mještana naše Općine odnosi se na popravak sporedne ceste u naselju Divoševci te asfaltiranje dijela ceste. U Prijedlog Proračuna za 2020. godine su uvršteni popravci i održavanje nerazvrstanih cesta na području cijele Općine. Asfaltiranje tog dijela nerazvrstane ceste u naselju Divoševci, ne će biti uvršteno u Prijedlog Proračuna iz razloga što za realizaciju asfaltiranja ne postoji nikakva dokumentacija, koja mora prethoditi izvršenju radova. Tako da Općina Velika Kopanica će prvo pristupiti izradi potrebne dokumentacije, nakon čega će biti realizirano i samo asfaltiranje.

Izrađeni Prijedlog Proračuna Općine Velika Kopanica za 2020. godinu će bit objavljen na službenim mrežnim stranicama Općine.

